

ΡΑΧΕΣ ΙΚΑΡΙΑΣ

15/09/2016

Προς τις φιλαρμονικές του κόσμου

Αγαπητοί φίλοι της αρμονίας και της κλασικής Ελλάδας. Λέγομαι Κόχιλας Γεώργιος και είμαι πρόεδρος του ΔΣ της νεοσύστατης φιλαρμονικής "Ορφέας" στο νησί της Ικαρίας, που βρίσκεται στο Αιγαίο Πέλαγος στην Ελλάδα.

Ο κύριος λόγος ίδρυσης της φιλαρμονικής μας εν μέσω της οικονομικής κρίσης που μαστίζει την πατρίδα μας ήταν η κάλυψη του πολιτιστικού κενού από την έλλειψη μουσικής κουλτούρας των παιδιών της βόρειας πλευράς του νησιού, καθώς επίσης η καλλιέργεια, η προαγωγή και η διάδοση της μουσικής στην ευρύτερη περιοχή, αλλά και η προβολή του πολιτισμού πέρα από τα νησιωτικά όρια της Ικαρίας. Ένας άλλος λόγος είναι ότι στους δύσκολους καιρούς που ζούμε, όταν όλες οι προοπτικές και τα όνειρα των παιδιών μας έχουν καταρρεύσει και όταν η απογοήτευση μπορεί να οδηγήσει σε αδιέξοδα μονοπάτια (αλκοόλ, ναρκωτικά), τότε η πρωτοβουλία ίδρυσης ενός συλλόγου που προάγει τον πολιτισμό φαντάζει σαν όαση και σαν φάρος στο φουρτουνιασμένο Αιγαίο Πέλαγος.

Σας γράφω αυτή την επιστολή, διότι λόγω της οικονομικής κρίσης, τόσο το Υπουργείο Πολιτισμού, όσο και ο Δήμος Ικαρίας καθώς επίσης και τα διάφορα Ιδρύματα στα οποία έχουμε απευθυνθεί, δεν μπορούν να βοηθήσουν οικονομικά τη φιλαρμονική μας. Έτσι απευθυνόμαστε σε εσάς για την αποστολή μεταχειρισμένων (λειτουργικών οργάνων) φιλαρμονικής, όπως τρομπέτες, σαξόφωνα, κλαρινέτα, φλάουτα, τζένις, τούμπας, κλπ για να συμπληρώσουμε τα υπάρχοντα μουσικά μας όργανα. Επίσης, λόγω της αδυναμίας μας να προσλάβουμε μαέστρο, ζητάμε από κάποιο συνταξιούχο μαέστρο φιλαρμονικής, ο οποίος θέλει να εργαστεί εθελοντικά σαν μαέστρος στο νησί μας να επικοινωνήσει μαζί μας. Το μόνο που μπορούμε να προσφέρουμε στην περίπτωση αυτή είναι την κατοικία διαμονής του και το φιλικό και φιλόξενο περιβάλλον του νησιού μας.

Ευχαριστούμε για την όποια ανταπόκριση σας!

Με εκτίμηση

Κόχιλας Γεώργιος (Πρόεδρος)
Τσιμπίδης Βασίλειος (Αντιπρόεδρος)
Κανέτη Ελευθερία (Γραμματέας)
Καττές Γεώργιος (Ταμίας)
Λαζαρίδης Μάνθος (Μέλος)

